Aufbauanleitung /

Assembling Instruction & Stuckli ste / Parts List

Art.-Nr. /
ltem No. "Tarragona” 162 cm
4353
Farben / Colour Farbschlussel /
Colour code
anthrazit / anthracite 7
Pos. Nr./ Bezeichnung / Abmessung / nzahl / Art.-Nr. /K@rton Nr. /
Pos. No. Description Nleasurement in mm antity Item no.C4rton No.
Pos. 1 Bodenplatte / Bottom plate 620 x 520 x 40 1 43537-10 1
Pos. 2 Liegeplatte mit Hangematte / Lying plate with hammock 880 x 520 x 40 1 43537-11 1
Pos. 3 Liegeplatte / Lying plate 620 x 520 x 40 1 43537-12 1
Pos. 4 Hohle / cave 430 x 380 x 260 1 43537-13 1
Pos. 5 Liegeplatte mit Rand / Lying plate with rim g 390 x 130 1 43537-14 1
Pos. 6 Liegemulde, rund / round hammock @ 400 1 43537-15 1
Pos. 7 Stamm / Post 90 x 400 9 4353-30 1
Pos. 8 Stamm mit Stehbolzen / Post with spacer bolt 90 x 400 1 4353-31 1
Pos. 9 Abdeckung fiir Liegemulde / wooden cover for lying plat 2110 x 30 1 43537-50 1
Pos. 10 Senkkopfschraube / Countersunk screw M 8 x 45 6 4353-60 1
Pos. 11 Senkkopfschraube / Countersunk screw M 8 x 35 1 4353-60 1
Pos. 12 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M8 x 50 2 4353-60 1
Pos. 13 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M8 x 70 1 4353-60 1
Pos. 14 Gewindestange / Thread rod M8 x 65 5 4353-60 1
Pos. 15 Inbusschlussel / Allen key 5 1 4353-60 1
[Pos. 10 Hinweis / Advice
[Pos. 11 ‘ Bitte den Stamm der Pos. 7, welcher die Aufschrift
oS- * 'LARGE!' tragt, unter der Liegemulde (P0s.6)
befestigen. /
[Pos. 12
Please place the post of pos.7 wearing the sign
'LARGE' under the round hammock (pos.6).
[Pos. 13
[Pos. 14

Dieser Artikel sollte von einer erwachsenen
Person aufgebaut werden.

This product should be assembled by an adult.

120330

TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co. KG

93975



